

ЛЮБЕРЕЦКАЯ ПРАВДА

ОРГАН ЛЮБЕРЕЦКОГО ГК КПСС, ЛЮБЕРЕЦКОГО И ЛЫТКАРИНСКОГО ГОРОДСКИХ СОВЕТОВ НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ МОСКОВСКОЙ ОБЛАСТИ

Газета основана 10 марта 1931 г.

ЧЕТВЕРГ, 27 НОЯБРЯ 1986 ГОДА

№ 189 [14483]

Выходит по вторникам, средам, четвергам и субботам

Цена 3 коп.



Финиш года: как дела?

ТРИ КОЛЛЕКТИВА Люберецкого завода «Монтажавтоматика» уже завершили задание года. Среди них — бригада механического участка № 1 во главе с Д. В. Евсеевым, а также электромонтажники под руководством В. Н. Букина и В. А. Зайцева.

Кроме того, еще двадцать тружеников нашего предприятия справились досрочно со своими повышенными социалистическими обязательствами.

А. СУЧКОВА,
заместитель председателя производственно-массовой комиссии при профкоме завода.

ПЕРЕКРЫЛИ повышенное социалистическое обязательство, принятое в начале года, железнодорожники станции Яничкино. Вывоз сверхплановой продукции обеспечили также промышленные предприятия, как комбинаты Дзержинский производственных предприятий, Люберецкий строительных материалов и конструкций. Они содейство-

вали досрочному выполнению плана одиннадцати месяцев по перевозкам грузов на десять дней раньше. Всего сверх намеченного доставлено потребителям двести тысяч тонн народнохозяйственных грузов вместо ста пятидесяти тысяч по обязательству.

В авангарде трудового соперничества идет смена дежурной по станции во главе с Татьяной Алексеевной Страховой. Здесь отличается высокопроизводительной работой составитель поездов Николай Аркадьевич Коснарев. Коммунисты станции избрали его недавно секретарем партийной организации. Добросовестное отношение к своим обязанностям проявляют старший приемосдатчик грузов Евгения Ивановна Терехова, старший товарный кассир Нина Максимовна Федосеева, оператор технической конторы Клавдия Васильевна Гореликова.

К. ВЕТРОВ,
начальник станции Яничкино.



Задание двух лет пятилетки — к 70-й годовщине Великой Октябрьской социалистической революции — под таким девизом трудится токарь В. С. Васильев в составе комплексной бригады А. В. Володина. По итогам работы за третий квартал он признан лучшим по профессии на Маляховском экспериментальном заводе.

Сейчас Вячеслав Сергеевич близок к выполнению годового задания. Работает с личным клеймом качества. Он ударник коммунистического труда, обладатель почетного знака «Шахтерская слава III степени».

Фото нашего нештатного корреспондента В. Желенина.

К отчетно-выборной конференции Люберецкой городской комсомольской организации

ПОЧЕМУ УХОДИТ МОЛОДЕЖЬ?

ЗАВОД ИМЕНИ УХТОМСКОГО — одно из старейших предприятий в городе Люберецы. Сейчас он переживает, пожалуй, один из трудных и ответственных периодов в своей истории. Широким фронтом идет реконструкция, осваивается новая техника и технология, более высокие требования предъявляются к качеству выпускаемой продукции. Как найти молодежи свое место в ускорении, перестройке? Об этом шел серьезный разговор на XXXIII отчетно-выборной конференции комсомольцев завода. Доклад секретаря ВЛКСМ Владимира Соколова был самокритичным. Прозвучала, например, серьезная обеспокоенность по поводу закрепления на заводе молодых специалистов из СПТУ № 10 и Люберецкого техникума сельскохозяйственного машиностроения. Многие ребята, проработав полгода после окончания учебных заведений, уходят в армию и на предприятие не возвращаются. В этом году из 200 воинов, уволенных в запас, лишь 82 вернулись в свои трудовые коллективы.

Докладчик проанализировал причины слабого закрепления кадров: невнимание к ним со стороны комсомольских бюро цехов и руководства, небезопасность работой по специальности, спецодеждой, развалами. Также замечено, что недостаточная работа проводится с подшефными школами, плохо организован досуг молодежи завода.

Около 800 человек проживают сейчас в пяти заводских общежитиях, но бытовые условия, организация отдыха молодежи не могут удовлетворить требований дня.

Не могло оставить равнодушным выступление рабочей кузнецно-прессового цеха № 10 Валентины Овсянниковой. Она вместе со своими подругами попала по распределению в цех. Девушки стремились работать по своей профессии операторов станков с ЧПУ, но столкнулись с равнодушием, невниманием руководства цеха. Сейчас из пяти девушек, начинавших здесь работать, осталось две. И они трудятся не по специальности.

В своем выступлении рабочий сборочного цеха № 16 Юрий Венкин заметил, что текучесть кадров среди молодежи связана и с низкими заработками. Нередко приходит молодой специалист на производство, а ему дают неквалифицированную, низкооплачиваемую работу. Конечно, у некоторых выпускников СПТУ № 10 низкая профессиональная подготовка, нет опыта, но это еще не значит, что им нельзя доверять. Заместитель секретаря парткома завода Г. Г. Черный как бы подвел итог выступлений. Он отметил, что комитету комсомола необходимо принять действенные меры по закреплению молодых рабочих на предприятии. В этом плане должны сыграть большую роль комсомольско-молодежные бригады. Сейчас их лишь 9. И это для почти тысячного отряда комсомольцев завода!

В работе конференции приняли участие заместитель секретаря комитета ВЛКСМ Министрства машиностроения для животноводства и кормопроизводства СССР С. Золотарев, первый секретарь горкома комсомола А. Горшков.

А. ЕРОФЕЕВА.

О ТРЕВОЖНОЙ ситуации, возникшей на головном предприятии объединения «Спецодежда», «Люберецкая правда» писала не раз. Хотя руководством предприятия принимаются усилия для преодоления отставания, тем не менее в график выпуска продукции не вошли. За десять месяцев долг по объему реализации изделий составил 669 тысяч рублей. В нормативной стоимости обработки не дано швейных изделий на 213 тысяч рублей. Производительность труда ниже плановой на 0,4 процента. Вместо ускорения, на которое надо было взять курс, швейники замедлили ход.

Захожу в цех № 1. Здесь беседовал с работниками вешной. Тогда планировалось готовить за смену 700 единиц одежды. Но не получалось, шили только по 400—450. Для обслуживания машин в смене надо было иметь 50 работниц. А их в то время было 38.

— Изменилось ли положение сегодня? — спрашиваю мастера Наталью Васильевну Маришкину, замещающую в то время начальника цеха.

— Нет. Как отставали, так и отстаем.

В разговор вступает новый начальник цеха Виктор Андреевич Платонов.

— Да, отстаем, — подтверждает он.

И разъясняет. В октябре цех должен был выпустить 29 тысяч костюмов, а фактически сдано 26 тысяч.

Почему? Ответ на этот вопрос пытаюсь получить не только у начальника цеха и мастеров но и у работниц.

Швей-мотористка Лена Косых здесь уже второй год. Вот ее мнение:

— Нас часто просят работать в выходные дни. Это непонятно: зачем работать в выходной, если в будни часто

казали ножовку, к которой на фабрике не могут найти полотно — режущей части.

— Ну что делать, где искать? — вопрошает Иван Васильевич.

— Техника простаивает да-

ПРОВЕРЯЕМ ВЫПОЛНЕНИЕ ОБЯЗАТЕЛЬСТВ

В замкнутом круге

«Выпустить продукции сверх плана в нормативной стоимости обработки на 15 тысяч рублей. Повысить производительность труда против плана на 0,5 процента» — записано в социальствах объединения «Спецодежда» на 1986 год.

простаиваем? Если бы не было простоев, мы выполняли бы план в рабочее время.

Так думают многие, в том числе слесари-ремонтники. Недавно в цехе поставили девять полуавтоматов. Но они часто ломаются. Как и швейные машины второго поколения. А обслуживать их приходится в основном одному человеку — Ивану Васильевичу Бубенцову. Он имеет высшую квалификацию — 6 разряд. Но ему трудно уследить за всей техникой. По штатному расписанию здесь должно быть еще три слесаря. Но их нет. Вот и приходится Бубенцову метаться. К тому же не хватает инструмента. Отсутствуют запасные части. Мне по-

же из-за того, что в наличии у ремонтников нет обыкновенной изоляционной ленты, — вступает в разговор электрик Николай Дмитриевич Романов. — Сутками стоят машины без дела из-за отсутствия специальных лампочек в системе потока. Отдел снабжения об этом мало беспокоится.

Недавно из цеха уволились еще 8 человек. Это были опы-

К СВЕДЕНИЮ СЛУШАТЕЛЕЙ НАРОДНОГО УНИВЕРСИТЕТА ОХРАНЫ ПРИРОДЫ

27 ноября в 18 часов в малом зале Люберецкого Дворца культуры состоится занятие факультета пчеловодства. Люберецкий совет ВООП.

В. ВИНОГРАДОВ,
наш нешт. корр.

ПОД КОНТРОЛЬ МАСС

СТРАНИЦА
№ 11 (228)
1986 г.

ПУСКОВЫЕ ОБЪЕКТЫ — В СТРОЙ!

Пока проект «до ума» дошел, срок сдачи дома прошел

НЕКОТОРЫЕ семьи работников завода имени Ухтомского готовились к новоселью в доме по улице Лядинской еще в третьем квартале. Но до сего времени дом на 128 квартир с помещениями для городского радиоузла и аптеки, не сдан в эксплуатацию. По какой причине?

Их много, — объясняет старший экономист Люберецкого отделения Стройбанка Н. П. Бутина. — Основная заключается в том, что во втором и третьем кварталах на объекте отстали с освоением капиталовложений.

Еще в середине августа был издан приказ директора завода о выделении 52 рабочих в помощь строителям дома. К сожалению, он не воплощен в жизнь. Помощники на объекте не появились.

Только на прошлой неделе сюда подано тепло. Мелкие и плотничьи работы находятся в начальной стадии.

Не лучшее положение и во встроенных помещениях. В аптеке не закончена установка холодильных камер, не везде сделаны полы. Да и

к монтажу технологического оборудования еще не приступали: оно находится на складе главного аптечного управления Мособлсполкома. На треть не смонтировано вентиляционное оборудование.

Кстати сказать, нет такого оборудования и в радиоузле. Поэтому и не ведутся отделочные работы.

Большие претензии у СМУ к заводскому отделу капитального строительства. Недостающее оборудование придется перемещать вручную, поскольку башенный кран демонтирован.

И еще одна проблема волнует строителей дома. Сравнительно крупное СМУ должно выполнять собственными силами немало дополнительных технических условий. В управлении не организована работа по укладке электрического кабеля под Октябрьским проспектом. Не определен и субподрядчик для сооружения водопровода на участке улиц Кирова и Красноармейской.

Со своей стороны комитет народного контроля предприятия установил, что срыв произошел также из-за многочисленных недостатков в

Для нас перестройка состоит в том, чтобы... поднять работу комитетов и групп на уровень новых задач, обеспечить гораздо большую ее результативность, чтобы вклад народного контроля в общее дело был весомее.

(Из доклада председателя народного контроля СССР депутата А. М. Школьников на 6-й сессии Верховного Совета СССР).

стадии разработки и согласования проекта. Доведение его «до ума» стоило дорого. Пришлось преодолевать немало узковедомственных барьеров.

Приказ директора о дополнительном выделении рабочей силы явился выстрелом вхолостую. Эти люди были заняты на внутризаводских работах.

Учитывая горький опыт, ответственным работникам завода (заместителю директора по строительству Ю. А. Бондаренко, начальнику ОКСа К. И. Мосякову) впредь надо осуществлять более строгий контроль за проектной документацией, не отбрасывать ее до тех пор, когда объект надо уже сдавать.

Заводскими дозорными запланирован очередной рейд по строящимся жилым объектам завода имени Ухтомского. С нерадивых будет строгий спрос.

Г. ИВАНОВ,
председатель комитета народного контроля завода имени Ухтомского.
В. ПОЛЯКОВ,
сотрудник «Люберецкой правды».

АКТИВИСТЫ

Ладно кроют, прочно шьют

КОГДА швею завода электромзыкальных инструментов Т. В. Федюхину избрали руководителем поста народного контроля на раскройно-пошивочном участке, к ней начали обращаться с просьбами решить те или иные вопросы. Общественница правильно поняла свою роль. Ведь выбрали ее свои же друзья-товарищи, веря в ее активность.

На прошлой неделе Т. В. Федюхина выдвинула задачу перед своим непосредственным руководителем — старшим мастером Л. В. Романовой:

— В нашем отделении в вечерней смене недостаточная освещенность рабочих мест. Обижаются швеи. Надо что-то придумать, может быть, светильники опустить пониже, приблизить свет к машинам.

Людмила Васильевна согласилась с предложением дозорной. Вскоре же изложила просьбу главному инженеру завода Н. М. Ивлеву.

Видимо, активисты НК проследят, как будет выполняться их предложение.

Пост вникает во многие стороны деятельности участка. Особая забота сейчас — повышение качества продукции. Проблема эта решается и дозорными, и представителями службы ОТК, и конечно же, самими исполнителями.

Раскройщица Мария Дмитриевна Ларина, хотя и попросила освободить ее от обязанностей руководителя поста народного контроля в связи с пенсионным возрастом, но осталась надежной опорой поста в проведении контрольной работы. Сама ведет раскрой полотна по всем правилам. Выверяет размеры «подушек» для софы до каждого миллиметра. Крой должен быть доброкачественным, не вызывая нареканий у швей, и чтобы полотно зря не тратилось.

Срез надо сделать строго по ткацкой ниточке, или хотя бы по двум-трем, чтобы полотно «не рассыпалось», — поясняет старший мастер. — А если резак будет колебаться, захватывать пять-шесть нитей, то получится явный брак. Сшивать неровные края трудно.

Полотно расходуется хотя и с максимальной пользой, все же остатки неизбежны. Однако их не выбрасывают. На участке организован пошив рукавиц — тоже доход предприятия, прибавка продукции. Ведь ее намечено выпустить сверх плана на 30 тысяч рублей, что позволит завершить годовое задание 23 декабря. На виду у активистов НК и другие пункты социалистического обязательства коллектива участка. Важнейший из них — обеспечить стопроцентную поставку изделий потребителям как в общем объеме, так и в ассортименте. И это они держат под контролем.

Члены заводской группы Е. М. Иванова и Л. И. Кобышко нынче «потребители» работников автотранспортного участка. У некоторых водителей был беспорядок с путевыми листами, допущен перерасход горючего. С них взыскали стоимость растратленного бензина.

Разработан план дальнейшей деятельности. В зимний период у народных контролеров забот не убавится.

Б. ИГНАТЬЕВ.

НА СНИМКЕ: активист НК М. Д. Ларина (справа) анализирует с работницами качество раскроенного полотна.
Фото Н. Шалыпина.

НАРОДНЫМ РЕСУРСАМ — СТРОГИЙ СЧЕТ

Не взволновал!

НИКОГО не взволновал в Люберецкой теплосети штраф в размере 1595 рублей 60 копеек, взысканный за перерасход электроэнергии. И это объяснимо: он уплачен не за счет личных доходов работников сети, а из государственного кармана.

А произошло все таким образом. В июне 1986 года, не получив технических условий в Энергосбыте, работники теплосети самовольно заменили в котельной, по адресу ул. Мира, 3 в Люберецах трансформатор, увеличив его мощность с 75 до 405 ампер. В результате трансформаторная подстанция (ТП-327) стала работать

в режиме перегрузки. А если эта подстанция выйдет из строя, то целый микрорайон будет обесточен.

Только за два месяца (июль, август) в этой котельной перерасходовано 12,7 тысячи киловатт-часов электроэнергии. Вот за это и предъявлен штраф.

Не лучшее отношение и к топливным ресурсам. Квартальная котельная в г. Люберецы (Красногорский микрорайон) за 23 дня ноября ни разу не уложились в суточный лимит газопотребления.

Н. ПЛОТНИКОВ,
инспектор ГК НК.

Влажное дыхание картофеля

ИЗ ВСЕХ ВИДОВ семян наиболее сложно сохранить картофель. И дело не только в нежной кожуре его. Даже в зимние месяцы жизненные процессы в клубнях протекают активно, картофель «спит» как бы в полглаза. Малейшее отклонение от температурно-влажностного режима — и семена подвергаются порче.

Первые очаги загнивания обнаружены при проверке в закромах племсовхоза «Фоминское». Картофелехранилище хоть и типовое, вентиляцией там пользуются редко. Вот и пришлось клу-

бни перебирать уже в ноябре. Но и в перебранных партиях верхний слой семян влажный. Так что без вентиляции не обойтись.

В племсовхозе «Ульянино» картофель хранится несколько лучше. Очагов загнивания нет. Но они могут появиться, так как влажность высокая, верхний слой клубней отпотеивает, в отдельных закромах капает с потолка.

Тревожит и другое. Все 380 тонн картофеля в племсовхозе «Ульянино» — пятой репродукции. Сажать его уже нельзя, так как он себя не оправдывает.

Г. ГОЛУБЕВА,
инспектор ГК НК.



Длинный рубль идет на убыль

В управлении бытового обслуживания принимаются меры по пресечению нетрудовых доходов

В ОДНОМ из ателье проката Люберецкого городского управления бытового обслуживания населения произошел однажды такой случай. Отсюда длительное время не поступало выручки. Руководство заинтересовалось, в чем дело. Оказалось, что приемщица израсходовала 300 рублей на личные потребности. Ее уволили.

С того времени прошло больше года. Но мы не забываем этот факт. Он свидетельствует, что среди работников бытового обслуживания могут оказаться люди нечестные. Почву для злоупотребле-

ний, погони за «длинным» рублем создает и слабое развитие услуг. Нередко нуждающийся прибегает к помощи посторонних лиц или тем же работникам сервиса за дополнительную плату. Сейчас в городском управлении создается информационная служба, которая будет изучать спрос на услуги и давать рекомендации нашим предприятиям по введению новых видов обслуживания. Организуется, например, строительный участок по выполнению мелких ремонтных работ в квартирах: остеклению, некоторой отделке с использованием древесных отходов и т. д. В то

же время разработан комплексный план мер по пресечению нетрудовых доходов, в частности, бесквитанционной работы. Усилили свои действия народные контролеры. Ужесточается контроль за выручкой. Она должна сдаваться в сберкассы ежедневно. Замечаем разницей в оплате труда работников одних и тех же профессий на разных предприятиях управления. Группа НК наметила провести рейд, выявить причины этого.

А. ЛЕСНИКОВ,
председатель группы НК управления бытового обслуживания населения.

КВН продол- жается!



МОСКВА. В актовом зале Московского инженерно-строительного института вновь собрался КВН — Клуб веселых и находчивых. Встречались команды Севастопольского приборостроительного института и Уральского политехнического (город Свердловск). Победили свердловчане, но и севастьянцы не остались в проигрыше, так как к КВН можно смело отнести олимпийский принцип: главное не победа, а участие. И конечно, больше всех выиграли

зрители, собравшиеся в зале. Хотя соревновались две команды, была еще одна команда, которая проявила не меньше находчивости и остроумия, чем победители — это жюри (на верхнем снимке). И неудивительно. Ведь в его составе были кавээнщики 60-х годов: писатель Эдуард Успенский, актер Андрей Миронов, композитор Игорь Шаинский. На нижнем снимке: приветствие участников встречи. (Фотохроника ТАСС).

Для дома, для семьи

Печенье морковное

Расход продуктов: мука 2,5 стакана, сахар-песок 2 стакана, яйца 3 штуки, масло сливочное 2 столовые ложки, цедра с 1 лимона, морковь сырая 1 кг. Хорошо промытую морковь варят до готовности в подсоленной воде, очищают от кожицы и пропускают через мясорубку. Затем морковное пюре протирают через сито. В протертую морковную массу кладут сахар, масло, яйца, лимонную цедру и сбивают все до пышности. После этого добавляют муку. Вымешанное тесто раскатывают на доске, посыпанной мукой, в пласт толщиной 1 см. Пласт нарезают на всевозможные фигурки выемками или стаканом (рюмкой). Нарезанные изделия укладывают на металлический лист, смазанный маслом. Выпекают печенье при температуре 240—260 градусов.

Печенье лимонное

Расход продуктов: мука 2 стакана, яйца 6 штук, сахар-песок 1 стакан, лимонная цедра с 1 лимона. Яйца, хорошо растертые с сахаром и лимонной цедрой, перемешивают с просеянной мукой до однородной массы. Тесто выкладывают небольшими порциями чайной ложкой на лист, смазанный маслом. Печенье придает круглую или овальную форму. Выпекают печенье при температуре 260—280 градусов в течение 8—10 минут.

Горка

Расход продуктов: мука 2,5 стакана, молоко пол стакана, желтки 3 штуки, сметана 2 столовые ложки, соль половина чайной ложки, сахар-песок 1 столовая ложка, коньяк или водка 2 столовые ложки, топленое масло или свиной жир

500 г, мед 1 стакан. Просеянную муку собирают на столе в холмик, в котором делают углубление и вводят туда сметану, желтки, молоко, сахар, соль, коньяк, замешивают тесто крепкой консистенции и оставляют его для отлежки на 10—15 минут. После этого тесто разделяют в тонкие батончики (примерно как карандаш), которые нарезают на мелкие кусочки, рассыпая их по столу, чтобы не слипались. Свиной жир или топленое масло, а можно и то и другое пополам, растапливают, доводя до горячего состояния, и в него опускают небольшими порциями нарезанные кусочки, которые жарят до золотистого цвета и увеличения в объеме в два—три раза, затем шумовкой вылавливают из жира, ссыпают на сито, застланное бумагой. Обжаренные таким образом кусочки теста опускают на 1—2 минуты в кипящий мед и укладывают горкой на тарелку.

Сметанник

Расход продуктов: мука 1 стакан, сахар-песок 1 стакан, сметана 1 стакан, желтки 3 штуки, сода 1/4 чайной ложки, лимонная цедра с 1 лимона, сахарная пудра 2 столовые ложки, ванильный сахар 1/3 порошка. Желтки растирают с сахаром и сметаной до исчезновения сахарных крупинок, в растертую массу всыпают постепенно муку, смешанную с содой, и кладут лимонную цедру (можно мелко нарезанные цукаты). Хорошо перемешанное тесто выливают в форму, смазанную маслом и посыпанную мукой или мелко толчеными сухарями. Выпекают сметанник при температуре 220—230 градусов. Готовность торта узнают деревянной иглой. Испеченный торт посыпают сахарной пудрой с ванильным сахаром.

ОБЪЯВЛЕНИЯ * РЕКЛАМА

В КИНОТЕАТРАХ И ДВОРЦАХ КУЛЬТУРЫ

КИНОТЕАТР «ОКТЯБРЬ»
Сегодня и завтра: (большой зал) — «ДОСЬЕ ЧЕЛОВЕКА В «МЕРСЕДЕСЕ» (2 серии) — 10, 12-30, 15, 17-30, 20; (малый зал) — «КАПКАН ДЛЯ ШАКАЛОВ» — 13, 16-30 (удл.), 20-30; «ПРОЩАНИЕ СЛАВЯНКИ» — 11, 18-45; «ОСТАНОВИЛСЯ ПОЕЗД» — 14-30.

КИНОТЕАТР «ОРБИТА»
Сегодня: «НОВЫЕ АМАЗОНКИ» — 11, 13, 15, 17, 19 (удл.), 21-10.

КИНОТЕАТР «СОЮЗ»
Сегодня и завтра: «ПРОДЕЛКИ В СТАРИННОМ ДУХЕ» — 11, 15, 18-45, 21; «ЗИНА-ЗИНУЛЯ» — 13, 17.

ТОМИЛИНСКИЙ ДВОРЕЦ КУЛЬТУРЫ «ЗВЕЗДНЫЙ»
Сегодня: «КОНЕЦ ОПЕРАЦИИ «РЕЗИДЕНТ» (2 серии) — 19.
Завтра: «КОМУ ОН НУЖЕН, ЭТОТ ВАСЬКА?» — 15.
ДОМ КУЛЬТУРЫ ЗАВОДА ИМЕНИ УХТОМСКОГО
Сегодня: «БЕСКОНЕЧНАЯ ИСТОРИЯ» — 13, 18, 21.
Завтра: «КОНЕЦ ОПЕРАЦИИ «РЕЗИДЕНТ» (2 серии) — 12, 18, 21.

Любителям «Спортлото»

В целях сокращения числа опоздавших к тиражу билетов «Спортлото», выявления ошибок при заполнении билетов распространителя, работающие в киосках «Спортлото» производят приемку от играющих заполненных ими билетов «Спортлото» на текущий и предстоящие тиражи с проставлением на частях «А» и «Б» билета отриски личного номерного штампа.

После проставления отриски номерного штампа играющему возвращается часть «А» билета, а части «БВ» в установленный срок

сдаются распространителем в управление. В игре в равной степени участвуют билеты с отриском штампа и без него. Играющие по своему желанию могут опустить части «БВ», заполненного билета без отриски штампа в ящик «Спортлото».

Одновременно доводим до сведения играющих условия и количество выигрышей по денежно-вещевой лотерее «Спринт».

Московское зональное управление спортивных лотерей.

Вниманию играющих

Спортивная денежно-вещевая лотерея «Спринт» выпускается сериями по 2 млн. билетов в каждой. Стоимость одного билета серии — 50 коп., а специальной серии —

1 рубль. Выигрышный фонд каждой серии лотереи «Спринт» составляет 50 процентов суммарной стоимости выпущенных в данной серии билетов.

ТАБЛИЦА ВЫИГРЫШЕЙ СПОРТИВНОЙ ДЕНЕЖНО-ВЕЩЕВОЙ ЛОТЕРЕИ «СПРИНТ»

Вещевые выигрыши

Наименование	Стоимость единицы	Серия со стоимостью билета 50 коп.		Серия со стоимостью билета 1 рубль (специальная)	
		кол-во выигрышей	сумма в руб.	кол-во выигрышей	сумма в руб.
Волга ГАЗ-24-10	16361	2	32722	4	65444
Жигули ВАЗ-2105	8300	2	16600	4	33200
Жигули ВАЗ-21013	7300	2	14600	4	29200
Запорожец 968-М	4002	2	8004	4	16008
Итого:	—	8	71926	16	143852

Денежные выигрыши

Размер выигрыша в рублях	Серия со стоимостью билета 50 коп.		Серия со стоимостью билета 1 рубль (специальная)	
	кол-во выигрышей	сумма в руб.	кол-во выигрышей	сумма в руб.
5000	—	—	4	20000
1000	4	4000	6	6000
25	5036	125900	10004	250100
10	5000	50000	10000	100000
5	5000	25000	10000	50000
3	—	—	30000	90000
1	61324	61324	340048	340048
50 коп.	323700	161850	—	—
Итого:	400064	428074	400062	856148
Всего:	400072	500000	400078	1000000

1—1

НАШ АДРЕС: 140005, г. ЛЮБЕРЕЦЫ, ул. Красноармейская, д. 4



Отдел писем в бюро знакомств — 553-27-07, бухгалтерия — 553-27-15, отделы: партийной жизни — 553-14-72, промышленности — 553-27-35, сельского хозяйства — 553-38-80, ответственный секретарь — 553-26-83.

Редактор А. Н. ВАСИН